江苏省仪征中学2017-2018学年第二学期高一6月初考试
物理试卷答案

一、单项选择题： 

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	A
	A
	B
	C
	B
	C
	C
	D


二、多项选择题： 

	题号
	9
	10
	11
	12

	答案
	AB
	BC
	AC
	ACD


三、简答题：共 16分，第三小问每空3分，其余每空2分

13、（6分）⑴交流电  ⑵减小   ⑶ 略大于              （每空2分）

14、（10分）(1)天平、刻度尺　                     （2分）

(2)沙和沙桶的总质量远小于滑块的质量　（2分）

平衡摩擦力　                       （2分）

(3)mgL＝eq \f(1,2)Mveq \o\al(2,2)－eq \f(1,2)Mveq \o\al(2,1)                    （4分）

四、计算论述题：本题共3小题，共44分。

15. （14分）

（1）小球落地时的动能
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代入数据得  
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（2）前2秒内重力做的功
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    前2秒内重力做功的平均功率
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（3）第1.5秒末重力做功的瞬时功率
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代入数据得  
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16. （15分）解：

（1）由C到D电势降低，电场力对点电荷做正功，故它带正电荷；      （5分）

（2）
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得  
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（3）C、D两点沿电场线方向的距离为
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由
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17. （15分）

解：（1）物块A→B，由动能定理得：
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     （2分）
                        解得：
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（2）物块B→C，由动能定理得：
[image: image16.wmf]22

11

22

CB

mghmvmv

=-

                   （1分）
                        解得：
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又在C点：
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    解得：
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（3）由题意可知小物块m对长木板的摩擦力  
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长木板与地面间的最大静摩擦力近似等于滑动摩擦力 
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因
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，所以小物块在长木板上滑动时，长木板静止不动。             （1分）
小物块在长木板上做匀减速运动，至长木板右端时速度刚好为0。

由动能定理得：
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则长木板长度至少为
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